
ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Κ.Ε.Τ.Α.) /
Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ)

Θεσσαλονίκη, 07-11-2025
Αριθμ. Πρωτ.: 002608

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ KAI ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΗΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ

«ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ SimaPRo»

Το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) / Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών
και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ), νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα,
που εδρεύει στη Θέρμη Θεσσαλονίκης, 6ο χλμ. Οδού Χαριλάου-Θέρμης, προσκαλεί κάθε
ενδιαφερόμενο (φυσικό ή νομικό πρόσωπο, ή ενώσεις και κοινοπραξίες αυτών) να υποβάλει πρόταση
– προσφορά, μη δεσμευτική για το ΕΚΕΤΑ, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας
πρόσκλησης, για την ανάθεση της προμήθειας :

«ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ SimaPRo»

Η συνολική δαπάνη της προμήθειας δεν πρέπει να υπερβαίνει τις δεκατρείς χιλιάδες εκατό ευρώ
(13.100,00 €) μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στην υλοποίηση
αντίστοιχων προμηθειών και η προσφορά τους να πληροί τις Τεχνικές Προδιαγραφές της παρούσας
Πρόσκλησης.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλουν έγγραφη προσφορά, για το σύνολο της
προμήθειας, που αποτελεί αντικείμενο της παρούσας πρόσκλησης όπως προσδιορίζεται ειδικότερα
στις τεχνικές προδιαγραφές αυτής με τα εξής στοιχεία:

ΠΡΟΣΦΟΡΑ για

«ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ SimaPRo»

Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν μέχρι την Παρασκευή, 14 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 12:30 μμ
με τα στοιχεία της Πρόσκλησης, με έναν από τους παρακάτω τρόπους: Ηλεκτρονικά, στην ηλεκτρονική
διεύθυνση: pitsiava@certh.gr ή μέσω ταχυδρομείου ή ταχυμεταφορέα (courier) στη διεύθυνση:

ΙΔΕΠ Πτολεμαΐδα: 4ο χλμ Πτολεμαϊδας - Μποδοσάκειου Νοσοκομείου, 50200 Πτολεμαΐδα
Γραμματεία ΙΔΕΠ
Υπεύθυνος παραλαβής προσφορών: κα Πιτσιάβα Χρυσούλα, τηλ. 2463055300

Για τη λήψη της τελικής απόφασης και επιλογής, μεταξύ των προσφορών που πληρούν τις τεχνικές
προδιαγραφές της παρούσας Πρόσκλησης, θα συνεκτιμηθούν:

α) Το ύψος της οικονομικής προσφοράς
β) H πληρότητα και αρτιότητα της πρότασης
γ) Η τεχνική και επαγγελματική ικανότητα των υποψηφίων
δ) Η διάρκεια εγγύησης (εφόσον παρέχεται)
ε) Η τεχνική υποστήριξη μετά την πώληση
στ) Η διαθεσιμότητα
ζ) Ο χρόνος παράδοσης

Η υποβολή της προσφοράς συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον υποψήφιο
Ανάδοχο όλων των όρων της παρούσας πρόσκλησης.

Ο υποψήφιος/προσφέρων κατά την υποβολή της προσφοράς του υποχρεούται να προσκομίσει:



α) Υπεύθυνη Δήλωση ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι λόγοι αποκλεισμού του άρθρου 73
παρ. 1 και παρ. 4 περ. δ. του Ν. 4412/2016, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει,

(Η υποχρέωση της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του
Ν. 4412/2016 αφορά: α) στις περιπτώσεις εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών
κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, β)
στις περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον διευθύνοντα σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού
Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου έχει
ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, γ) στις περιπτώσεις των
συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, δ) στις υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών
προσώπων τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο.)
Η ως άνω Υπεύθυνη Δήλωση υπογράφεται, κατά περίπτωση, ως εξής:
i) Στην περίπτωση φυσικού προσώπου, από το φυσικό πρόσωπο, ii) Στην περίπτωση Ε.Π.Ε.,
Ι.Κ.Ε., Ο.Ε. και Ε.Ε. από τους διαχειριστές, iii) Στην περίπτωση Α.Ε. από τον εκπρόσωπό της. Ως
εκπρόσωπος νοείται ο νόμιμος εκπρόσωπος αυτής, όπως προκύπτει από το ισχύον καταστατικό
ή το πρακτικό εκπροσώπησής της κατά το χρόνο υποβολής της προσφοράς ή το αρμοδίως
εξουσιοδοτημένο φυσικό πρόσωπο να εκπροσωπεί αυτήν για διαδικασίες σύναψης συμβάσεων ή
για συγκεκριμένη διαδικασία σύναψης σύμβασης, iv) Σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού
προσώπου από το/τους νόμιμο/ους εκπρόσωπο/ους του,1
β) Τελευταία τροποποίηση του καταστατικού της εταιρείας ή οποιοδήποτε άλλο επίσημο
νομιμοποιητικό έγγραφο από το οποίο προκύπτει ο νόμιμος εκπρόσωπος της εταιρείας, εφόσον ο
προσφέρων είναι νομικό πρόσωπο,
γ) Φορολογική ενημερότητα σε ισχύ,
δ) Ασφαλιστική ενημερότητα σε ισχύ,
ε) Οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό τυχόν ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή στο πλαίσιο
εφαρμογής της ισχύουσας περί δημοσίων συμβάσεων νομοθεσίας.

Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι ακόλουθες κρατήσεις:
α) Ο προβλεπόμενος φόρος εισοδήματος
β) Κράτηση 0,1%, η οποία υπολογίζεται επί της αξίας κάθε πληρωμής, προ φόρων και κρατήσεων
της αρχικής καθώς και κάθε συμπληρωματικής σύμβασης, υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων
Συμβάσεων (ΕΑΔΗΣΥ) (σύμφωνα με το άρθρο 350 παρ. 3 Ν. 4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και
με το ν. 4912/2022 ).

Ως προς την υποχρέωση έκδοσης ηλεκτρονικού τιμολογίου ισχύουν τα οριζόμενα στο με αριθμ. πρωτ.
6167/18.06.2024 έγγραφο (ΑΔΑ : ΨΔΞ1ΟΞΤΒ-ΙΔΣ) του Τμήματος Μελετών της ΕΑΔΗΣΥ με θέμα
«Διατάξεις σχετικές με την υποχρέωση υποβολής ηλεκτρονικού τιμολογίου από τους οικονομικούς
φορείς» και στο σχετικό νομοθετικό πλαίσιο που μνημονεύεται σε αυτό και συνεπώς οι οικονομικοί
φορείς οφείλουν να μεριμνήσουν σχετικά.

Σημειώνεται ότι οι Υπεύθυνες δηλώσεις μπορούν να φέρουν είτε ψηφιακή βεβαίωση του γνησίου της
υπογραφής τους μέσω gov ή προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή του υποψηφίου οικονομικού φορέα
σε περίπτωση ηλεκτρονικής υποβολής προσφοράς ή σε περίπτωση έντυπης κατάθεσης προσφοράς
πρωτότυπη ιδιόχειρη υπογραφή.

Στοιχεία επικοινωνίας για πληροφορίες και διευκρινίσεις: Κονδύλη Σοφία τηλ. , email: kondyli@certh.gr
και Κετικίδης Χρυσοβαλάντης τηλ. 24630 55300, email: ketikidis@certh.gr

Για το ΕΚΕΤΑ / ΙΔΕΠ

κ. Βουτετάκης Σπυρίδων
Διευθυντής ΙΔΕΠ

1 Η υποχρέωση της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 αφορά αα)
στις περιπτώσεις Ε.Π.Ε., Ι.Κ.Ε. και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές , ββ) στις περιπτώσεις ανωνύμων
εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου



   

   

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΥΠΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 

 

Το Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών και Ενεργειακών Πόρων (ΙΔΕΠ) του Εθνικού 

Κέντρου Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ) ως Αναθέτουσα Αρχή στο 

πλαίσιο υλοποίησης του έργου με τίτλο «CROSS-BORDER CHAMBERS NEW 

SERVICES as driver FOR SUSTAINABLE FAIR TRADE OF TEXTILE INDUSTRY 

ACROSS MEDITERRANEAN» - «MEDinCHAMBERS» με κωδικό έργου INT.054015 

το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και από Εθνικούς Πόρους 

μέσω του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG NEXT 

MED Programme, το οποίο συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και από 

Εθνικούς Πόρους, μέσω του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας «Interreg 

Next - MED 2021-2027» σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης (Grant Contract) 

όπως συμφωνήθηκαν μεταξύ της Διαχειριστικής Αρχής (Managing Authority) του 

Διασυνοριακού Προγράμματος INTERREG NEXT MED Programme και του 

Συντονιστή Εταίρου (Lead Partner) του παραπάνω εγκεκριμένου έργου και σύμφωνα 

με τους όρους του Συμφωνητικού της Κοινοπραξίας των Εταίρων (Partnership 

Agreement) για την υλοποίηση του παραπάνω εγκεκριμένου έργου πρόκειται να 

προβεί στην προμήθεια λογισμικού, με τεχνικές προδιαγραφές που αναφέρονται 

παρακάτω και οι οποίες θα πρέπει να πληρούνται στο σύνολό τους:  

 

Α. Γενική Περιγραφή: ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ – ΑΔΕΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ 

CPV: 48000000-8 

Προϋπολογισμός: Δεκατρείς χιλιάδες εκατό ευρώ (13.100,00 €) μη 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% 

 

H επιλογή του συγκεκριμένου τύπου λογισμικού δικαιολογείται για τις ανάγκες του 

έργου στο πλαίσιο του οποίου υλοποιείται η παρούσα καθώς αποτελεί ένα 

επιστημονικό και έγκυρο εργαλείο για την εκπόνηση μελέτης Ανάλυσης Κύκλου Ζωής. 

Περιλαμβάνει αξιόπιστα και ενημερωμένα δεδομένα παρέχει δυνατότητες 

μοντελοποίησης των διεργασιών του κύκλου ζωής όπως επίσης και των πρακτικών 

διαχείρισης τέλους ζωής. 

Ειδική τεχνική περιγραφή 

α/α Περιγραφή είδους Ποσότητα     
(άδειες 

χρήσης) 

1 Λογισμικό SimaPro Craft,πλάνο για επαγγελματίες (Expert plan), 
άδεια πρόσβασης διάρκειας 3 ετών στη βάση δεδομένων της 
Ecoinvent. Το Λογισμικό SimaPro Craft Expert plan να προσφέρει 
ισχυρή ικανότητα μοντελοποίησης και ανάλυσης χαρακτηριστικών 
παρέχοντας: 

• Ανάλυση σεναρίων με παραμέτρους 
• Ανάλυση ομάδων 
• Επεξεργασία βιβλιοθήκης 
• Υπολογισμό αβεβαιότητας 
• Βιβλιοθήκη συστήματος και μονάδας 
• Άδεια για έναν χρήστη 
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• Να περιλαμβάνει τη δημιουργία αναφορών ως 
πρόσθετο (add on) 
• Να περιλαμβάνει τις βάσεις δεδομένων ecoinvent v3, 
Agri-footprint, Industry data 2.0, USLCI, EU and Danish Input 
Output Database  

2 Εμπορική άδεια χρήσης αορίστου χρόνου (perpetual) για έναν 
χρήστη της βάσης δεδομένων ecoinvent v2.2 & v3.11 για εφαρμογή 
στο λογισμικό OpenLCA Nexus Απαιτείται η  βάση δεδομένων να 
είναι αξιόπιστη, συνεπής και να περιλαμβάνει δεδομένα από διεθνείς 
βιομηχανίες για την απογραφή κύκλου ζωής σχετικά με την 
προμήθεια ενέργειας, την εξόρυξη πόρων, την προμήθεια υλικών, 
χημικών, μετάλλων, γεωργικών προϊόντων, υπηρεσίες διαχείρισης 
αποβλήτων και υπηρεσίες μεταφοράς για περισσότερα από 20.000 
αξιόπιστα σετ δεδομένων. Επιπρόσθετα, τα σετ δεδομένων να 
παρέχονται ως διεργασία μονάδας και ως διεργασία συνολικού 
συστήματος. Επίσης, να παρέχονται οι διεργασίες για τρία 
διαφορετικά μοντέλα συστήματος: “Κατανομή στο σημείο 
υποκατάστασης (Allocation at the point of substitution-APOS)”, 
“Κατανομή, αποκοπή ανά ταξινόμηση (Allocation, cut-off by 
classification-Cutoff)” και “Υποκατάσταση, συνεπακόλουθη 
προσέγγιση, μακροχρόνια (Allocation, consequential, long-term-
Consequential)”. Τέλος, να, παρέχονται δημοσιευμένες αναφορές με 
πληροφορίες των δεδομένων παρασκηνίου σχετικά με τις διαδικασίες 
μοντελοποίησης και υποθέσεων. 

1 

3 Εμπορική άδεια χρήσης ενός χρήστη για ανάλυση και εφαρμογή στη 
βάση δεδομένων για χρήση στο λογισμικό OpenLCA, αποτελώντας 
ένα εργαλείο ανάλυσης και εφαρμογής των βάσεων δεδομένων για 
Ανάλυση Κύκλου Ζωής. Να επιτρέπει στους χρήστες πρόσβαση σε 
συγκεκριμένες βάσεις δεδομένων μέσω του λογισμικού openLCA και 
ειδικότερα τη βάση δεδομένων της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το 
Περιβαλλοντικό Αποτύπωμα.   
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Οι υποψήφιοι που συμμετέχουν στην παρούσα διαδικασία οφείλουν να 

πληρούν το κάτωθι κριτήριο επιλογής: 

Β. Κριτήρια επιλογής 

1. Καταλληλότητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας 

Οι υποψήφιοι που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της 

υπό σύναψη σύμβασης. Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε 

κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από 

τα επαγγελματικά μητρώα ή εμπορικά μητρώα που τηρούνται στο κράτος 

εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε άλλη απαίτηση ορίζεται στο 

Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α' του ν. 4412/2016. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι 

στο οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η 

εγγραφή τους για την παρούσα ανάθεση. 

Προς τεκμηρίωση της εν λόγω απαίτησης οι υποψήφιοι προσκομίζουν με το φάκελο 

της προσφοράς τους πιστοποιητικό/βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού (ή 

εμπορικού) μητρώου του κράτους εγκατάστασης. 



   

Επιπρόσθετα, οφείλουν να προσκομίσουν και εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία 

Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ανεξάρτητης Αρχής 

Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet. 

Επισημαίνεται ότι τα δικαιολογητικά που αφορούν στην απόδειξη της εν λόγω 

απαίτησης γίνονται αποδεκτά, εφόσον έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες 

ημέρες πριν από την υποβολή τους, εκτός αν, σύμφωνα με τις ειδικότερες διατάξεις 

αυτών, φέρουν συγκεκριμένο χρόνο ισχύος. 

 

Γ. Γενικοί όροι 

- Το λογισμικό θα εγκατασταθεί μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας από το 

ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ (Παράρτημα ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ 4ο χλμ. Πτολεμαΐδας – Μποδοσάκειου 

Νοσοκομείου, ΤΚ 50200 Πτολεμαΐδα Κοζάνης) σύμφωνα με τις υποδείξεις και τις 

οδηγίες του Αναδόχου. 

- Προσφορές μπορούν να υποβληθούν μόνο για το σύνολο του αντικειμένου της 

παρούσας Πρόσκλησης όπως προσδιορίζεται ειδικότερα στην ως άνω τεχνική 

περιγραφή και για τη ζητούμενη ποσότητα. 

- Η πληρωμή του Αναδόχου θα πραγματοποιηθεί με την οριστική ποσοτική και 

ποιοτική παραλαβή της ζητούμενης ποσότητας των υπό προμήθεια ειδών/λογισμικού 

από την Αναθέτουσα Αρχή (ΕΚΕΤΑ/ΙΔΕΠ). 

- Ο χρόνος παράδοσης του λογισμικού ορίζεται το ανώτερο εντός τριάντα (30) 

ημερολογιακών ημερών όπως εκκινεί από την ημερομηνία υπογραφής της υπό 

σύναψη σύμβασης. 

-  Ο χρόνος ισχύος προσφοράς πρέπει να καλύπτει τη συνολική διάρκεια της 

παρούσας. 

- Σημειώνεται ότι οι προσφορές και οι Υπεύθυνες δηλώσεις μπορούν να φέρουν είτε 

ψηφιακή βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής τους μέσω gov ή προηγμένη 

ηλεκτρονική υπογραφή του υποψηφίου οικονομικού φορέα σε περίπτωση 

ηλεκτρονικής υποβολής προσφοράς ή σε περίπτωση έντυπης κατάθεσης προσφοράς 

πρωτότυπη ιδιόχειρη υπογραφή. 

- Ως προς την υποχρέωση έκδοσης ηλεκτρονικού τιμολογίου  ισχύουν τα οριζόμενα 

στο με αριθμ. πρωτ. 6167/18.06.2024 έγγραφο (ΑΔΑ : ΨΔΞ1ΟΞΤΒ-ΙΔΣ) του Τμήματος 

Μελετών της ΕΑΔΗΣΥ με θέμα  «Διατάξεις σχετικές με την υποχρέωση υποβολής 

ηλεκτρονικού τιμολογίου από τους οικονομικούς φορείς» και στο σχετικό νομοθετικό 

πλαίσιο που μνημονεύεται σε αυτό και συνεπώς οι οικονομικοί φορείς οφείλουν να 

μεριμνήσουν σχετικά. 

 

 

 

 



   

Δ. Απαιτούμενα στοιχεία έγκυρης προσφοράς 

Οι προσφορές πρέπει να περιλαμβάνουν κατ’ ελάχιστο τα παρακάτω:  

 Τιμή Προσφοράς χωρίς ΦΠΑ, τον αναλογούντα ΦΠΑ και τιμή συνολικά 

συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ ανά είδος και για το συνολικό φυσικό αντικείμενο 

της παρούσας Πρόσκλησης.   

 Χρόνο παράδοσης του υπό προμήθεια λογισμικού. 

 Χρόνο ισχύος προσφοράς. 

 Τα πρόσφορα αποδεικτικά έγγραφα προς τεκμηρίωση του κριτηρίου επιλογής 

κατά τα ανωτέρω. 
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Το ΕΚΕΤΑ ως Αναθέτουσα Αρχή και υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων ενημερώνει το 

φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος 

Προσφέροντος, ότι το ίδιο ή και τρίτοι, κατ’ εντολή και για λογαριασμό του, θα 

επεξεργάζονται τα ακόλουθα δεδομένα ως εξής: 

 

Ι. Αντικείμενο επεξεργασίας είναι τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που περιέχονται 

στην οικονομική προσφορά και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία υποβάλλονται στην 

Αναθέτουσα Αρχή, στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης, από το φυσικό πρόσωπο το 

οποίο είναι το ίδιο Προσφέρων ή Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος. Ενδεικτικά, τα 

δεδομένα που υπόκεινται σε επεξεργασία είναι τα προσωπικά στοιχεία που αναφέρονται 

στην υπεύθυνη δήλωση περί μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού του άρθρου 73 παρ. 1 και 

4 περ. δ. του Ν. 4412/2016, η φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα του προσφέροντος 

και οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό τυχόν ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή στο πλαίσιο 

εφαρμογής της ισχύουσας περί δημοσίων συμβάσεων νομοθεσίας.  

 

ΙΙ. Σκοπός της επεξεργασίας είναι η αξιολόγηση της προσφοράς, η ανάθεση της προμήθειας, 

η προάσπιση των δικαιωμάτων της Αναθέτουσας Αρχής, η εκπλήρωση των εκ του νόμου 

υποχρεώσεων της Αναθέτουσας Αρχής και η εν γένει ασφάλεια και προστασία των 

συναλλαγών. Τα δεδομένα ταυτοπροσωπίας και επικοινωνίας θα χρησιμοποιηθούν από την 

Αναθέτουσα Αρχή και για την ενημέρωση των Προσφερόντων σχετικά με την αξιολόγηση 

των προσφορών. 

 

ΙΙΙ. Αποδέκτες των ανωτέρω δεδομένων στους οποίους κοινοποιούνται είναι:  

(α) Φορείς στους οποίους η Αναθέτουσα Αρχή αναθέτει την εκτέλεση συγκεκριμένων 

ενεργειών για λογαριασμό της, δηλαδή οι Σύμβουλοι, τα υπηρεσιακά στελέχη, μέλη 



Επιτροπών Αξιολόγησης, και λοιποί εν γένει προστηθέντες της, υπό τον όρο της τήρησης σε 

κάθε περίπτωση του απορρήτου. 

(β) Το Δημόσιο, άλλοι δημόσιοι φορείς ή δικαστικές αρχές ή άλλες αρχές ή δικαιοδοτικά 

όργανα, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. 

(γ) Έτεροι συμμετέχοντες-προσφέροντες, στο πλαίσιο της αρχής της διαφάνειας και του 

δικαιώματος προδικαστικής και δικαστικής προστασίας τους, σύμφωνα με τον νόμο. 

 

IV. Τα δεδομένα θα τηρούνται για χρονικό διάστημα ίσο με τη διάρκεια της εκτέλεσης της 

σύμβασης και μετά τη λήξη αυτής για χρονικό διάστημα πέντε ετών, για μελλοντικούς 

φορολογικούς-δημοσιονομικούς ή ελέγχους χρηματοδοτών ή άλλους προβλεπόμενους 

ελέγχους από την κείμενη νομοθεσία, εκτός εάν η νομοθεσία προβλέπει διαφορετική 

περίοδο διατήρησης. Σε περίπτωση εκκρεμοδικίας αναφορικά με τη σύμβαση τα δεδομένα 

τηρούνται μέχρι το πέρας της εκκρεμοδικίας. Μετά τη λήξη των ανωτέρω περιόδων, τα 

προσωπικά δεδομένα θα καταστρέφονται. 

 

V. Το φυσικό πρόσωπο που είναι είτε Προσφέρων είτε Νόμιμος Εκπρόσωπος του 

Προσφέροντος, μπορεί να ασκεί κάθε νόμιμο δικαίωμά του σχετικά με τα δεδομένα 

προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν (δικαίωμα πρόσβασης, δικαίωμα διόρθωσης, 

δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας, δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία, 

δικαίωμα διαγραφής, δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων), απευθυνόμενο στον 

υπεύθυνο προστασίας προσωπικών δεδομένων της Αναθέτουσας Αρχής. Έχει, επίσης, το 

δικαίωμα να υποβάλλει καταγγελία στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού 

Χαρακτήρα (ΑΠΔΠΧ) ηλεκτρονικά μέσω της δικτυακής της πύλης.  

 

VI. H Αναθέτουσα Αρχή λαμβάνει κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση του απόρρητου και 

της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της προστασίας τους από τυχαία ή 

αθέμιτη καταστροφή, τυχαία απώλεια, αλλοίωση, απαγορευμένη διάδοση ή πρόσβαση από 

οποιονδήποτε και κάθε άλλης μορφή αθέμιτη επεξεργασία. 

 

VII. Εάν επιθυμείτε να ενημερωθείτε/μάθετε περισσότερα σχετικά με τον τρόπο 

επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα από την Αναθέτουσα Αρχή ή αν 

θέλετε να ασκήσετε τα νόμιμα δικαιώματά σας, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον 

Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της Αναθέτουσας Αρχής στο dpo@certh.gr.  

 

https://www.dpa.gr/el/syndesi/prosvasi
mailto:dpo@certh.gr

